



Главное управление государственного
административно-технического надзора
Московской области

Госадмтехнадзор отреагировал на обращение граждан: освещение в Одинцово восстановлено

В результате деятельности сотрудников территориального отдела № 28 Госадмтехнадзора Московской области восстановлено освещение на улице Молодежной в Одинцово.

Инспекторы проверили состояние наружного освещения по обращению жителей Одинцово. В ходе надзорной деятельности устранено нарушение требований Закона Московской области «О благоустройстве в Московской области». По ул. Молодежная, между домами №34-№38 и №38А-№36А не работали шесть светильников наружного уличного освещения.

- За допущенное нарушение администрация г.п. Одинцово привлечена к административной ответственности. Выданное предписание об устранении нарушения в сфере благоустройства исполнено в установленные сроки, - уточнила Главный государственный административно-технический инспектор Московской области Татьяна Витушева.

Работа по выявлению и устранению нарушений, касающихся состояния и работы объектов наружного освещения ведется в усиленном режиме в рамках операции «Свет».

- Исправное освещение дворов и улиц особенно актуально в условиях короткого зимнего светового дня, ведь это залог безопасности жителей. Именно поэтому Губернатор Московской области Андрей Воробьев поручил Госадмтехнадзору держать на особом контроле состояние объектов освещения в регионе, - заключила глава ведомства.